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Rođena je u Zadru 1989. godine. Osnovnu školu završila je u Polači (2004.) potom gimnaziju (opći smjer) u Srednjoj školi Biograd na Moru (2008.). Na Sveučilištu u Zadru diplomirala je hrvatski jezik i književnost 2013. godine. Godine 2021. upisala je doktorski studij „Humanističke znanosti“ s radnom temom Razvoj pisanoga izražavanja na hrvatskome standardnom jeziku od 5. do 8. razreda (mentorica izv. prof. dr. sc. Marijana Bašić). Radno iskustvo stjecala je kao profesor hrvatskoga jezika u osnovnoj školi te kao lektor hrvatskoga jezika. Godine 2019. izabrana je za asistenta (humanističke znanosti, polje filologija, grana kroatistika) na Odjelu za kroatistiku Sveučilišta u Zadru.


RADNO ISKUSTVO

2019. – danas
Sveučilište u Zadru, Odjel za kroatistiku – seminarska nastava na kolegijima: Fonologija hrvatskoga standardnog jezika, Morfologija hrvatskoga standardnog jezika, Povijest hrvatskoga književnog jezika

2017. – 2019.
Osnovna škola Benkovac – profesor hrvatskoga jezika

2017. – 2018.
Sveučilište u Zadru, Centar za strane jezike – lektor hrvatskoga jezika

2017.
Osnovna škola Biograd na Moru – profesor hrvatskoga jezika


2014. – 2019. 
Osnovna škola Franka Lisice Polača – profesor hrvatskoga jezika

2014. – 2019. 
Međunarodna ljetna škola hrvatskoga jezika, književnosti i kulture Zoranićeva arkadija na Sveučilištu u Zadru – lektor  hrvatskoga jezika


RADOVI

„Leksički pristup pri poučavanju azilanata hrvatskomu jeziku“, Zadarski filološki dani 8 – Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Zadarski filološki dani 8, Sveučilište u Zadru, 2023.

„Jezična obilježja pisane proizvodnje učenika petoga razreda“, Zadarski filološki dani 9 – Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Zadarski filološki dani 9, Sveučilište u Zadru, 2024.


IZLAGANJA

Međunarodni znanstveni skup Zadarski filološki dani 8, Sveučilište u Zadru, 2019. (naslov izlaganja: „Leksički pristup pri poučavanju azilanata hrvatskomu jeziku“)

Međunarodni znanstveni skup Zadarski filološki dani 9, Sveučilište u Zadru, 2021. (naslov izlaganja: „Jezična obilježja pisane proizvodnje učenika petoga razreda“)

Hrvatski jezik: povijest i uloge nastavnoga predmeta, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. (naslov izlaganja: „Jezični sadržaji u udžbenicima Hrvatskoga jezika za osnovnu školu“)

Međunarodna znanstveno-umjetnička konferencija Nova promišljanja o djetinjstvu II., Sveučilište u Zadru, 2023. (naslov izlaganja: „Izricanje dimenzije prostora u pisanim radovima učenika petoga razreda“)

Jezik udžbenika – udžbenici jezika, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2023. (naslov izlaganja: „Materinski idiom u udžbenicima standardnoga jezika“)




